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Beginn: 18:30 Uhr Sitzung-Nr: 17/or/011/2022
Ende: 19:50 Uhr WP.: 2019/2024

NIEDERSCHRIFT

über die am 15.02.2022
im Hohenstaufensaal, Landauer Str. 1, 76855 Annweiler am Trifels

stattgefundene 11. Sitzung des Ortsbeirates der Stadt Annweiler am Trifels-Stadtteil
Queichhambach

Zeit, Ort und Tagesordnung wurden am 03.02.2022 öffentlich bekannt gemacht (§ 34 Abs. 6 GemO)
Alle Ratsmitglieder wurden am 31.01.2022 schriftlich eingeladen.

Zu Beginn der Sitzung waren anwesend:

Ortsvorsteherin
Alexandra Schnetzer
stellvertretende Ortsvorsteherin
Claudia Haas
Ortsbeiratsmitglieder
Michael Cuntz
Helmuth Giehl
Steven Kärgel
Andreas Mazzoli
Sandra Onolfo
Heidi Paul
Rudolf Wild
Beigeordneter
Benjamin Burckschat
Schriftführer
Stefanie Tschirner

Abwesend:

stellvertretender Ortsvorsteher und Ortsbeiratsmitglied
Dipl.Ing. Hans-Peter Schmitt entschuldigt
Ortsbeiratsmitglieder
Michael Gabriel entschuldigt
Thomas Held entschuldigt
Jürgen Krause entschuldigt
Stadtbürgermeister
Benjamin Seyfried entschuldigt
Erster Beigeordneter
Dirk Müller-Erdle entschuldigt
Beigeordneter
Peter Grimm entschuldigt

Tagesordnung:

A. Öffentlicher Teil

1 Einwohnerfragestunde
2 Beratung und Beschlussfassung Kerwe
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3 Beratung und Beschlussfassung für den Wohnpunkt Altersgerechtes Wohnen
4 Beratung und Beschlussfassung Baumpflanzung Friedhof
5 Vorstellung des Arbeitsbereichs und des neuen Gemeindearbeiters
6 Sachstand zur Verkehrsberuhigung der Queichtalstraße
7 Informationen und Anfragen

Die Vorsitzende begrüßte die Anwesenden, stellte die ordnungsgemäße Einladung sowie die
Beschlussfähigkeit fest und eröffnete die Sitzung. Einwände gegen die Niederschrift der letzten Sitzung
wurden keine erhoben

1 Einwohnerfragestunde

Kein Anfall.

2 Beratung und Beschlussfassung Kerwe

Ortsvorsteherin Alexandra Schnetzer schlägt den Ortsbeiratsmitgliedern vor, für das Jahr 2022 eine
Kerwe anzusetzen.

Der Ortsbeirat beschloss einstimmig, das die Kerwe vom 12.08.- 15.08.2022 stattfinden soll.

3 Beratung und Beschlussfassung für den Wohnpunkt Altersgerechtes Wohnen

Frau Schnetzer informiert die Ortsbeiratsmitglieder darüber, dass sie einen Antrag beim Land Rheinland-
Pfalz für das Projekt “WohnPunkt RLP“ gestellt hat. Das Projekt beinhaltet verschiedene Wohnformen für
Senioren, Studenten und Beeinträchtigte Personen.
Dieser Antrag wurde jedoch für das Jahr 2022 abgelehnt.
Frau Schnetzer schlägt deshalb vor, einen weiteren Antrag für das Jahr 2023 zu stellen.

Der Ortsbeirat beschließt einstimmig, den Antrag für das Projekt “WohnPunkt RLP“ erneut für das
nächste Jahr zu stellen.

4 Beratung und Beschlussfassung Baumpflanzung Friedhof

Ortsvorsteherin Schnetzer informiert die Ortsbeiratsmitglieder das mehr Bäume am Friedhof in
Queichhambach gepflanzt werden sollen.
Angedacht sind 10 Schwarznüsse. Beigeordneter Benjamin Burckschat schlägt vor, sich Rat bei einem
Bestatter bezüglich der Bepflanzung einzuholen.
Frau Schnetzer merkt daraufhin an, auch Herrn Dipl. Ing. Hans-Peter Schmitt und einen Sachbearbeiter
der Verbandsgemeindeverwaltung Annweiler am Trifels bei der Beratung hinzu zu ziehen.

Der Ortsbeirat beschließt einstimmig, die Beschlussfassung zu Vertagen.

5 Vorstellung des Arbeitsbereichs und des neuen Gemeindearbeiters

Ortsvorsteherin Alexandra Schnetzer trägt den diesjährigen Wegfall des derzeitigen Gemeindearbeiters
Mario Bignotti vor.
Frau Schnetzer übergibt das Wort an den zukünftigen Gemeindearbeiter Michael Cuntz.
Dieser erklärt den Ortsbeiratsmitgliedern die Tätigkeiten seines neuen Arbeitsbereiches.

6 Sachstand zur Verkehrsberuhigung der Queichtalstraße

Frau Schnetzer erläutert den Sachstand zur Verkehrsberuhigung der Queichtalstraße. Frau Schnetzer geht
hierzu auf den E-Mail Schriftverkehr mit Herrn Hafner von der Verbandsgemeindeverwaltung Annweiler
am Trifels ein.
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Die Versetzung der Ortstafel weiter östlich bis zur Bebauung (Gartenstraße) wurde bei der
Kreisverwaltung Südliche Weinstraße als zuständige Straßenverkehrsbehörde beantragt.
Eine Geschwindigkeitsbegrenzung auf 30 km wurde aus Lärmschutzgründen bei dem Landesbetrieb
Mobilität in Speyer beantragt.
In Bezug auf die Verkehrsproblematik durch parkende Fahrzeuge im östlichen Teil der Ortsdurchfahrt von
Queichhambach wurde auf der südlichen Straßenseite der Queichtalstraße und zwar nach HNr. 17 bis
zum Beginn HNr. 13 ein eingeschränktes Halteverbot angeordnet. Hierdurch findet eine Unterbrechung
der Parkreihe statt, sodass beim Begegnungsverkehr eine Ausweichmöglichkeit besteht und ein
Überfahren des Geh- und Radweges vermieden wird. Die Anordnung wird auf ein halbes Jahr
versuchsweise begrenzt.

7 Informationen und Anfragen

Ortsbeiratsmitglied Rudolf Wild fragt an, ob eine diesjährige Putzaktion an der B10 möglich wäre.
Daraufhin erklärt Frau Schnetzer, das sie sich bei der Kreisverwaltung in Landau nach Möglichkeiten
erkundigen wird.
Herr Steven Kärgel erfragt bei Herrn Burckschat den derzeitigen Sachstand des Wirtschaftsweges in
Richtung der alten B10. Herr Burckschat informiert darüber, dass es sich bei dem Wirtschaftsweg um das
Eigentum des Landes handle. Dieser fällt unter den Bereich des LBM Speyer.

Worüber Niederschrift

Die Vorsitzende Die Schriftführerin


